

云南省民族商会简报

商会秘书处

〔2022年第七十七期〕

2022年10月23日

云南省民族商会召开供应链企业专场座谈会

2022年10月23日，云南省民族商会在昆明市新闻路文化空间召开供应链企业专场座谈会，有四十余家企业应邀到场，会议由商会咨询服务处主任杨春继主持，云南省民族商会副秘书长王波、咨询服务中心周志平、宋浠萌、培训处李元忠、办公室杨雨微参加会议。



王波向与会人员介绍云南省民族商会基本情况，民族商会是全国唯一的民族类商会，服务民族企业、促进民族团结、发展民族经济，切实发挥桥梁纽带重要作用，为各民族企业之间、企业与社会之间加强沟通合作搭建了一个重要平台。

云南大格律师事务所徐露霜详细讲解了公司股东的权利义务及公司人格权否认制度；云南大格律师事务所高级合伙人李晓楠介绍，该所被云南省总工会首家授予“云南省五一劳动奖状”，是一家综合型的律师事务所，律所严格遵循律师职业道德和执业纪律，具有较强的专业能力及丰富的司法实践经验，能提供高质量的专业化法律服务。

云南省民族商会简报 2022年（第七十七期）1/2

到场嘉宾介绍公司主营业务范围、经营理念及相关资源，就本企业在供应链各环节中出现的问题和需求展开热烈讨论，并针对具体需求提出合作意向，有效实现资源信息共享，在农副产品、办公用品、矿产供应商、跨境电商、物流运输、供应链服务、大宗商品贸易等供应链方面找准着力点、结合点，后续深度洽谈，实现平等协商、资源共享、优势互补、高效协同。



杨春继根据《关于贯彻落实扎实稳住经济一揽子政策措施的意见》文件精神，向与会人员精准解读保产业链供应链稳定政策信息，让企业知晓、了解、用好政策，还介绍了云南省民族商会现阶段相关供应链业务情况及需求，针对各企业代表在生产经营中遇到的问题和困难，收集好反映好解决好。

会议最后，王波表示，省民族商会将进一步增强服务意识，想企业之所想、急企业之所急，纾企业之困，主动靠前服务，加强沟通对接，希望到场企业与商会积极互动，增强参与感。

抄报：省委统战部、省人大民委、省民宗委、省民政厅。

抄送：常设机构、办事机构、职能机构、分支机构、实体机构。

云南省民族商会秘书处

公开日期：2022年10月24日

云南省民族商会简报 2022年（第七十七期）2/2

